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2 Dosen kosten 10,- € 2 Dosen kosten 9,98 

3 Packungen kosten 4,50 3 Packungen kosten 4,-

Die Lösung ist jeweils grün markiert. Zum direkten Vergleich 
habe ich immer die Mengen des Gesamtpaketes verglichen.

Zusammen 11,80

Zusammen 9,- Zusammen 8,37

Zusammen 12,80

Bauklötze 

= 10,-

(1 Bauklotz mehr)

Bauklötze 

= 10,-

Zusammen 7,02 = 7,12

Gesamt = 19,86

Zusammen 2,40

(12 * 0,45)
540 Gramm kosten 2,69

Gesamt = 20,60

Gesamt = 19,83

Gesamt = 23,23

Welches Angebot ist hier besser? 

Produkte einzeln kaufen Gesamtpaket

1) oder

oder

oder

oder

oder

oder

oder

oder

oder

oder

oder

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

Zusammen 11,96

Zusammen 20,69

Zusammen 13,32

Zusammen 19,33

 


